
Společenská rubrika 
 

Blahopřejeme: 
 

14.3. Fürstová Ilona 50 let 
* * * 

11.4. Picková Jaroslava 65 let   
* * * 

21.4. Sazimová Jovana 40 let 
 

+ + + 
19.4. po dlouhé těžké nemoci  

nás opustil Šikula Jozef 

 

        POUSTECKÝ                     
                  OBČASNÍK 

 

 
   

 
Slovo starosty 

Milí spoluobčané, 
   Jaro přišlo do vsi, jen to teplo se někde zapomnělo. 
Nejprve jsme jaro přivítali v kostele o velikonočních svátcích a 
nedávno při stavení májky jsme spálili čarodějnici. Spálit by jsme 
ale neměli svou šanci při nadcházejících volbách do Poslanecké 
sněmovny, které proběhnou ve dnech 28.5.- 29.5. 2010. Jistě mi 
dáte za pravdu, že většina občanů naší vlasti je již pěkně 
nazlobená na naší vládnoucí garnituru, proto je třeba s tím něco 
dělat a volby jsou jedinečná šance. Zvolme si nové upřímné, 
nearogantní, nekorupční politiky, co to s námi „normálními lidmi“ 
myslí vážně a nepočítají jen s malou (velkou) domů. Jistě velmi 
těžké rozhodování, jak ty pravé poznat? Při komunálních volbách 
je to jednoduché ty nejsou o politice, ale o lidech, které známe a 
žijeme s nimi, ale je potřeba si uvědomit, že tito lidé budou 
odpovědni za osud naší vlasti a lidí v ní žijící tedy nás všech. Gestem „mě politika nezajímá, volit 
nepůjdu“ jen dáváme příležitost politickým dinosaurům a ty jistě ví, jak nám tuto službu oplatí. Před 21 
lety jsme vybojovali demokracii, tak je třeba toho využít. 
     Přeji Vám pěkné, teplé jaro a správnou volbu při výběru politiků. 

Ryba Jan 
Pálení čarodějnic 

     Jak se již stalo tradicí v naší obci 30.dubna jsme společnými silami 
postavili Májku a poté spálili čarodějnici. Letošní Májku jsme pojali 
jako společenskou akci naší obce a za přispění sponzorů jsme měli 
pivko zdarma. Obec Poustka zajistila pozemek a dřevo na hranici, 
Autoservis p. Siegl elektřinu, starosta Ryba sud G11 a výčepní 
techniku, p. Caran za hotel Seeberg sud G11. 
     Děkujeme všem, kteří se podíleli na přípravě této akce. Věřím, že 
všichni přítomní byli spokojeni a příjemně je pobavili kulturní vložkou 
dvě pravé nefalšované čarodějnice a jeden purkmistr naší obce. Co víc 
si přát, jen více takovýchto pěkných zdařilých společných akcí. 

 
MDŽ – 5. březen 

Obec a spolek žen naší obce po třiceti letech uspořádal oslavu 
mezinárodního dne žen a to v retro stylu. Většina přítomných byla 
oblečena do dobových krojů socialistické doby naší republiky. 
Rozdávali se karafiáty, pilo se víno, pouštěla se dobová muzika, 
prohlíželi jsme černobílé fotografie a všichni přítomní si pěkně 
zavzpomínali na dobu minulou. 
 

Sjezd z kopce na čemkoli 
Letos 21.února se jel druhý ročník této velmi příjemné, ale náročné sportovní akce na Seebergském 
kopci. Závodilo se na čas a výsledky nás přesvědčili, že nejen hmotnost závodníků rozhoduje, ale i 
dravost a nebojácnost mladých soutěžících. Lze jen konstatovat, že jsme si všichni užili pěkné odpoledne 
a těšíme se na další ročník. 
 

17. VYDÁNÍ                                          ZDARMA 



 
OZ informuje o 

 

- přípravě projektové 
dokumentace na opravu mostu 
mezi hradem a kostelem 
- podání žádosti o grant na 
multifunkční plochu v Poustce 
„Máme si kde hrát“ 
- přípravě žádosti o dotaci na 
hloubkové vrty v Ostrohu 

 
Velikonoční lidové tradice 

V kostele sv. Wolfganga proběhlo ve velikonočním duchu a za 
doprovodu pěveckého souboru „Sašáci“ setkání občanů kteří 
tímto přivítali jaro a zahájili dny otevřených dveří kostela sv. 
Wolfganga. Byli jsme příjemně překvapeni nebývale velkou 
návštěvností, což jen potvrzuje, že naše snažení je smysluplné. 
Paní Iterská zaslouží pochvalu za skvělou organizaci. 
 

Zveme vás 
Sobotu 15.května od 15.hod se v kostele sv. Wolfganga 
uskuteční Matiné žáků Základní umělecké školy ve 
Františkových Lázní  

 
 Dětský den - Sobota 5.června od 15.hod 

jste všichni zváni na Dětský den, který proběhne v Poustce. Za 
nepřízně počasí v hale vedle obecního úřadu a za pěkného počasí u 
májky. Letošní svátek dětí bude opravdu na profesionální úrovni. 
Sponzor Hotel a pension Seeberg připravil za účasti profesionálního 
baviče velmi zajímavý program pro naše děti a G11 pro naše dospělé 
se kterými na závěr shodíme májku a upečeme vuřtíky.  
 

Sobota 19.června koncert „Muzikálové melodie II“ 
v podání zpěváků Josef Štágr a Alexandra Benešová - povídání o 
českých a světových muzikálech. 

 
 

 
     V roce 1740 zavádí Marie Terezie číslování budov a zřizování pozemkových knih, mj. za účelem 
odvádění daní. Majetek a majitelé byli úředně zaevidováni. Již dříve existovaly panské knihy majetkové a 
výnosné, tzv. urbáře. Zde byli evidováni poddaní podle počtu dobytka. Z doby před Třicetiletou válkou se 
dochovaly i některé kupní smlouvy. Již v roce 1392 byly v chebské dobytčí knize uváděny usedlosti podle 
počtu dobytka. Polohy těchto usedlostí již nelze zjistit, protože budovy nebyly očíslované a během staletí 
docházelo velmi často ke změně majitele. Výčet z roku 1392 obsahuje dnes již neznámá jména. 
     Z  nesčetných dochovaných daňových knih se po roce 1945 podařilo do Německa zachránit höflaský urbář 
(Höflaser Urbar) z roku 1777.  Poustka (Oedt) tehdy čítala 18 čísel popisných, všechna ostatní čísla jsou 
mladšího data. Roku 1830 byl postaven hostinec Biedermannův a během tří let bylo postaveno dalších 10 
domů. Čp. 25, 26 a 27 jsou neznámá, nelze zjistit jejich polohu, ani kdy a proč byly strženy. Domy čp. 25 a 
26 mohly sloužit k ubytování během stavby okresní silnice z Chebu do Aše. Tato se stavěla v letech 1815 až 
1830. Po roce 1777 změnilo stavení čp.9 Johanna Mayera majitele. 
     Mayer si postavil dům nový, zvaný Vogelhof (Ptačí dvůr) a Zimmerkona se přestěhoval z čp. 11 do čp. 9. 
Důvod této změny je nejasný. Zimmerkonasovi přesídlili do Poustky před rokem 1769 z Rommersreuthu 
(Skalka). Čp. 5 byl v roce 1740 Mýtinecký mlýn (Rossenreuther Mühle). K roku 1580 čítala Mýtinka 
(Ressenreuth) 11 usedlostí. Již tehdy existoval ve vesnici rybník. Je tudíž více než pravděpodobné, že již 
tehdy zde stál také zmiňovaný mlýn. Roku 1825 kupuje Adam Stöcker statek rytířského dvoru Höflas 
(Dvoreček), čp. 15 (Zámecký dvůr) a nechává jej zbořit. Dnes jsou na jeho místě usedlosti Schmied Nikl, 
Schreiner, Schuster. Čp. 14 byla zřícenina zámku. Peter Wölfel sem přesídlil v roce 1865 coby drážní dělník. 
Poustecká kovárna existovala již v roce 1796. Z tohoto důvodu musely být samotný zámek a zámecký dvůr 
menšími stavbami. Roku 1635 je v urbáři uváděn v Poustce Kraushof. Mohl by to být pozdější Procherhof, 
čp. 4. Proč stavba není uváděna i v roce 1777, není známo. Navíc došlo v roce 1938 ke zničení kroniky obce 
Poustka. Kraushof náležel od roku 1693 městu Chebu.  
 

 
Cena tohoto vydání je 250,-Kč a je hrazena z obecního rozpočtu. Náklad 50ks. Uzávěrka 13.5.2010. 

 

Eko-kontejner 
Jistě jste si všimli nového 
zeleného kontejneru v areálu 
obecního úřadu. Tento eko-
kontejner získaný z dotace 
z Karlovarského kraje již bude 
brzy sloužit nám všem 
k likvidaci určitého druhu 
odpadu. Připravují se pravidla 
potřebná k provozu. Budeme 
vás informovat, co zde můžete 
bezplatně likvidovat. 

Obec Poustka, Ostroh 2, 350 02 Cheb       Tel.:   +420 354 595316                                 Úřední hodiny: 
E-mail : obecpoustka@volny.cz               +420 724 196171 p. Ryba                         pondělí, úterý, středa 
Internet : www.poustka.cz                        +420 607 975161 pí. Iterská                              1500 - 1700 
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